Znajdziesz tutaj materiat do powtérzenia wiadomosci z zakresu podzielnoSci liczb
naturalnych, czytaj uwaznie polecenia.
Poprawne odpowiedzi znajdziesz w koncowej cze$ci pliku.

2yczq powodzenia

1.Wypisz wszystkie dzielniki liczby 35

2. Uczniowie klas czwartych wybrali si€ na spacer. Kt6rg klase¢ mozna ustawi¢ w pary?
a) IVa-25uczniéw b)IVb-23uczniéw

o)IVc-27uczniéw  d)IVd-26 ucznidéw

3.Wypisz wszystkie dwucyfrowe wielokrotnosci liczby 8

4. Zaznacz zdanie prawdziwe

a) liczba 44 jest wielokrotno$cig 18

b) liczba 360 jest wielokrotnoscig 16

c) liczba 80 jest wielokrotnoscig 16

S. Ze zbioru liczb {23312, 150, 525, 1206, 10155, 7044, 1482, 20484, 69741, 2175, 5868}
wypisz liczby podzielne przez:

a) 2 b4 o©3 d)25

6. Jakg liczbe mozna roztozy¢ na nastepujgce czynniki pierwsze: 2*3%3%*7

7. Jakg cyfre nalezy wstawi¢ w miejsce X, aby liczba byta podzielna przez 9:

a)13x7 b)2289x c)1x123 d) 456x

8. Podaj liczby pierwsze mniejsze od 20

9. Oblicz:

a) NWD (150,210) cNWW (15, 20)

b) NWW (4,6,8) d)NWD (48,76)

10. Jakg cyfre nalezy wstawi¢ w miejsce X, aby liczba byta podzielna przez 4
a)152x b)568x8 c)433x d) 45x12

11. Mamy 72 mandarynki i 48 lizakéw, ile najwi€cej moZzemy przygotowa¢ upominkow
mikotajkowych dla dzieci, aby kazde dziecko otrzymato tyle samo mandarynek i tyle samo
cukierkéw ?

12. Pawet i Gawel rozpoczynajg bieganie wok6t boiska. Pawet jedno okrgzenie przebiega

w ciggu 6minut, a Gawet w 8 minut. Po jakim czasie chtopcy spotkajg sie€ ponownie

w miejscu startu?



ODPOWIEDZI:

1. Dss={1,5,7,35}.
2. IVd-26 uczniow.
3. 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80, 88, 96.
4. Prawdziwe jest zdanie: liczba 80 jest wielokrotnoscig 16.
S. a) 23312, 150, 1206, 7044, 1482, 20484, 5868.
b) 23312, 7044, 20484, 5868.
c) 150, 525, 1206, 10155, 7044, 1482, 20484, 69741, 2175, 5868
d) 150, 525, 2175.
6. Jest to liczba 126
7. a)7 b) 6 c)2 d)3
8. 2,3,5,7,11,13,17, 19.
9. a) NWD (150,210)=30 coNWW (15, 20)=60
b) NWW (4,6,8)=24 d)NWD (48,76) =4
10. a)41ub 8 b)O lub 2 lub 4 lub 6 lub 8 c)21lub 6 d)dowolng cyfre

11. NWD (72, 48)=24 wiec najwi€cej mozemy przygotowaé 24 takie same paczki.

12. NWW(6,8)=24 wiec chtopcy spotkajg sie po 24minutach.



